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Ata da 2ª Sessão Ordinária, da 1ª Sessão Legislativa Ordinária, do 1º Biênio, da 9ª Legislatura, 

da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos onze dias do mês de fevereiro de 2025. 

Presidente: Paulo Volcov 

1º Secretária: Lili Marques 

Iniciando os trabalhos às 14h58min, o Presidente cumprimenta todos os presentes e solicita 

aos vereadores para que façam o registro eletrônico da presença. Presentes os 

vereadores Ademário Jesus Mendes – Bahia Cabeleireiro, Amaral, Celso Ursulino, Helton da 

Van, Lili Aymar, Lili Marques, Mário Santos, Nina, Paulo Volcov, Willamys Cavalo e Zé 

Renato Bonifácio. O Presidente convida o Secretário de Esportes do Município Sr. Edmilson 

Antonio da Silva – Baixinho para compor a Mesa. Em seguida o Presidente convida a 

vereadora Lili Aymar para fazer a leitura de um trecho da “Bíblia Sagrada”. O Presidente 

coloca em votação a Ata da 1ª Sessão Ordinária, da 1ª Sessão Legislativa Ordinária, do 1º 

Biênio, da 9ª Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos quatro dias 

do mês de fevereiro de 2025, que é aprovada por unanimidade. O Presidente solicita à 1ª 

secretária Lili Marques para que faça a leitura das matérias que constam para o “Expediente”:  

Leitura da Moção nº 1/2025, de autoria do vereador Paulo Volcov, que requer votos de 

Congratulações ao professor e atleta Noldys Gomes pela sua conquista no Campeonato 

Mundial de Jiu-Jitsu 2025. O Presidente coloca em discussão a Moção nº 1/2025, concedendo 

a palavra aos vereadores  Lili Marques, Ademário Jesus Mendes – Bahia Cabeleireiro e Paulo 

Volcov. O Presidente coloca em votação a Moção nº 1/2025, que é aprovada por maioria 

absoluta. O Presidente suspende a Sessão por alguns minutos para a entrega da homenagem. 

Retomada a Sessão, a 1ª Secretária procede à leitura das Indicações nºs 46/2025 a 89/2025. O 

Presidente procede à leitura da composição das Comissões Permanentes para o Biênio 2025-

2026, ficando assim constituídas: COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO - Presidente: Celso José Ursulino – Celso Ursulino (PSDB); Relator: Helton 

Aparecido Batista dos Santos – Helton da Van (PSD); Membro: Clemilson Antero da Silva – 

Amaral (União Brasil). COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E 

CONTABILIDADE - Presidente: Ademário Jesus Mendes – Bahia Cabeleireiro 

(Progressistas); Relatora: Eliane Ramos Correia Marques – Lili Marques (Republicanos); 

Membra: Iriana Rodrigues da Silva – Nina (PSD). COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS 

PÚBLICOS - Presidente: Ademário Jesus Mendes – Bahia Cabeleireiro (PP); Relatora: 

Liliana Medeiros de Almeida Aymar Bechara – Lili Aymar (MDB); Membro: José Renato 

Bonifácio – Zé Renato Bonifácio (Progressistas). COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, 

CULTURA, LAZER E TURISMO - Presidente: Willamys Batista da Silva – Willamys 

Cavalo (União Brasil); Relatora: Iriana Rodrigues da Silva – Nina (PSD); Membro: Helton 

Aparecido Batista dos Santos – Helton da Van (PSD). COMISSÃO DE 

PLANEJAMENTO, USO E OCUPAÇÃO E PARCELAMENTO DO SOLO - 

Presidente: José Renato Bonifácio – Zé Renato Bonifácio (Progressistas); Relator: Jocimário 

de Jesus Santos – Mário Santos (Republicanos); Membra: Eliane Ramos Correia Marques – 

Lili Marques (Republicanos). COMISSÃO DE RECURSOS NATURAIS E MEIO 

AMBIENTE - Presidente: Celso José Ursulino – Celso Ursulino (PSDB); Relator: Willamys 

Batista da Silva – Willamys Cavalo (União Brasil); Membro: Jocimário de Jesus Santos – 

Mário Santos (Republicanos). O Presidente determina à Secretaria Geral o encaminhamento 

das matérias apresentadas. O Presidente concede a palavra ao Secretário de Esportes, Sr. 

Edmilson Antonio da Silva – Baixinho. Não havendo outras matérias para serem lidas, o 

mailto:secretaria@camaraaracariguama.sp.gov.br


 CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇARIGUAMA 

 Estado de São Paulo 
 

 

 

Travessa São Benedito, nº 09 – Centro – Araçariguama – SP – CEP 18147-000.  
Fone: (11) 4136-1455 - E-mail: secretaria@camaraaracariguama.sp.gov.br 

2 de 2 

 

Presidente passa para a “Tribuna Livre”, na qual fazem uso da palavra o e os vereadores 

inscritos Zé Renato Bonifácio, Lili Marques e Lili Aymar. O Presidente declara aberta a 

“Ordem do Dia”, fase reservada para discussão e deliberação de matérias constantes do Edital 

de nº 2/2025 e, como é do conhecimento dos Senhores Vereadores não constam matérias a 

serem apreciadas. O Presidente solicita aos vereadores para que façam o registro eletrônico 

da presença. Presentes os vereadores Ademário Jesus Mendes – Bahia Cabeleireiro, Amaral, 

Celso Ursulino, Helton da Van, Lili Aymar, Lili Marques, Mário Santos, Nina da Saúde, 

Paulo Volcov, Willamys Cavalo e Zé Renato Bonifácio. O Presidente solicita à 1ª secretária 

Lili Marques para que faça a leitura do Requerimento de Urgência Especial nº 02/2025, que, 

colocado em votação, foi aprovado por maioria absoluta. O Presidente solicita à 1ª secretária 

Lili Marques para que faça a leitura do Projeto de Lei nº 01/2025, Parecer Conjunto CCJR e 

COFC e Emenda nº 01/2025 apresentados. Colocado em discussão, o Presidente concede a 

palavra aos vereadores Helton da Van e Paulo Volcov. Colocado em votação, o Projeto de 

Lei nº 01/2025, que “Concede abono salarial aos servidores públicos municipais ativos e dá 

outras providências”, foi aprovado por maioria absoluta. Colocada em votação, a Emenda nº 

01/2025 ao Projeto de Lei nº 01/2025, que dispõe: “Art. 4º Esta Lei entra em vigor na data de 

sua publicação, retroagindo os seus efeitos a partir de 1º de janeiro de 2025”, foi aprovada 

por maioria absoluta. O Presidente informa que, em virtude da composição das Comissões 

Permanentes para o Biênio 2025 e 2026 ainda não ter sido definida, a elaboração do Parecer 

da Redação Final ao Projeto de Lei nº 1/2025, será feita pelo Relator Especial designado, 

vereador Mário Santos. O Presidente passa para a “Explicação Pessoal”, na qual fazem uso 

da palavra os vereadores Helton da Van e Lili Aymar. O Presidente solicita à 1ª Secretária 

que faça a leitura do Parecer da Redação Final ao Projeto de Lei nº 1/2025. Colocado para 

discussão e votação, o Parecer da Redação Final ao Projeto de Lei nº 1/2025, que: “Concede 

abono salarial aos servidores públicos municipais ativos e dá outras providências”, foi 

aprovado por maioria absoluta. Nada mais havendo para ser tratado na Sessão, às 16h20min, 

o Presidente agradece aos munícipes pela presença e em nome de Deus e da democracia 

declara encerrada a 2ª Sessão Ordinária, da 1ª Sessão Legislativa Ordinária, do 1º Biênio, da 

9ª Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, e eu, Paulo Volcov, lavrei a presente 

Ata, que vai também assinada pelos demais membros da Mesa Diretora. X-X-X-X-X-X-X-X 
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